1. Szamitsd ki a kovetkezo hatvanyok pontos értékét! 5. ird fel a normalalakban adott szimokat hagyomanyos szam-

5 formatumba!
3*=81 1)%=-1 Y ==
1) (5) 125 4,76 - 10° =4760000
100_ 6_ 2_
0'°=0 (-2)°=+64 3,4°=11,56 6,897 - 10 =68,97
1_ 106=_ 0
4,56°=4,56 10°=-1000000 8,9°=1 25.100 =25
0_ 3% _ 27 ‘ (e o .
0"=- - == 6. Ird fel az alabbi szamokat normalalakban!
2. Hozd egyszeriibb alakba a kivetkezé kifejezéseket! 56,6 - 105 = 5,66+ 10° 0,0023-10%'=2,3 - 1024
5°.53=5° 310.34-37 7. Végezd el a miiveleteket! Az eredményt normalalakban add meg!
(2%4)5 =2%° (2-52-73)5 = 25.510.715 5-107% — 4,46 - 1078 =(5 — 4,46) - 107 = 0,54 - 107 =54 - 1077
22.20.3.35.22=05.3° s = 735
557

1,02-10%* —9,4- 1033 +2,4- 1035 =
3. Szamitsd ki a kifejezések pontos értékét!
=0,102-10%% — 0,094 - 103> + 2,4 - 103 =

2 2
(23.3) .(5.34—) .04 _ 26.32.52.38.94 _ 210.310.52 _ 2_3 ] 3_5 ) 50 — (0’102 _ 0,094 + 2’4) . 1035 — 2,408 . 1035

(23.32)4.52.37.2 - 212.38.52.37.2 - 213.315.52

(5,4-10'7) - (4,3-1026) =(5,4-4,3) - (107 - 10%6) = 23,22 - 10*3 =
=2,322-10%
24 .54 =10*=10000

26 - 72 . 56 =10%72=1000000-49=49000000
(2,4 -1062): (6 - 102%) = (2,4:6) - (1062 - 1020) = 0,4 - 102 =

4. rd fel a szamok normalalakjat!
= 4-10%
23450000=2,345 - 107
3456,8=3,4567 - 10

8,987=8,987 - 10°



